

Corrections made between Statutory Review (Jul. 22, 2019 – Oct. 22, 2019) and Adoption (Nov. 14, 2019) See also Agency and Gov't Comments for other changes.

| 1.0 INTRODUCTION | REVISIONS | CONTRIBUTOR | DONE |
|---|---|--------------------------|-------------|
| Page 3 | How Big is the UCF Main Campus? Change to 1,420.3225 acres based on research of DEP land records | S.Hutson | X |
| Page 4, Figure 1.0-2 | Revise to read Figure 1.0-2 TIITF Easements and Leases along the boundaries; and list easements | S.Hutson | X |
| Page 11 | Change BOT Chair from Garvy to Beverly Seay. Add Alex Martins, Vice Chair | Bill Martin | X |
| Page 14 | List G. Cahen, L. Molloy, and J. Wilkening as "Recreation and Wellness Center". Lisa's surname sp. Molloy | J. Wilkening | X |
| Page 12 | Title correction: Misty Shepherd, from Interim VP Administration & Finance to Interim VP and Chief Operating Officer. | S. Hutson | X |
| Page 13 | Add Rhoda Bishop, VP Compliance, Ethics, and Risk | Dr Seymour email | X |
| Page 13 | Add Dean of the College of Undergraduate Studies - Theodorea Regina Berry email dated 10/29/19 | S.Hutson | X |
| Page 13 | Add: "W. Scott Cole, VP and General Counsel" | S Cole | X |
| 2.0 FLU & URBAN DESIGN | | | |
| Page 6 | There are two Objectives labelled 1.2, fix and renumber remaining Obj. and Policies | W. Robinson | X |
| Page 15 | Remove reference to 1,415acres | S. Hutson | X |
| Page 15, Figure 2.0-1 | Revise Figure 2.0-1 1 Current Land Utilization Table from total 1415.0 acres to total 1420.3 acres to match 1.0 INTRODUCTION | S. Hutson | X |
| 3.0 HOUSING | | | |
| 4.0 ATHLETICS, REC & OPEN | | | |
| Page 4 | Policy 1.2. 4 spell out the names of SDES and CCIE as Student Development and Enrollment Services and College of Community Innovation and Education | J. Wilkening | X |
| Page 11 | Figure 4.0-4 Physical Education no longer exists however there is still some academic involvement as the new colleges and the kinesiology department have involvement. Add Footnote | J. Wilkening, D.Fukada | X |
| Page 13 (now 15) | Last bullet point of RWC Park I would list it as RWC Park (sport fields complex that includes multipurpose sport fields, softball fields, and Challenge Course) | J. Wilkening | X |
| Page 18 | Recreation fields is a more accurate term than Intramural Fields. | J. Wilkening | X |
| Page 20 | Change project name from Stadium Rust Remediation to Stadium Steel Re-Coating | D. Hansen | X |
| Maps | "Where is the most recent version of any bike trails or were they all eliminated?" Add Cycling Map to 6.0 Transportation and reference in element 4.0 "Related Elements" | J. Wilkening | |
| Maps | Missing – none of the maps of RWC facilities were included. An RWC Facility Map was added, approved by J. Wilkening | J. Wilkening | X |
| 5.0 GEN INFRA & UTIL | | | |
| Page 1 | Add note to RELATED ELEMENTS: See 9.0 CONSERVATION for Conservation Easements | S. Hutson | X |
| Page 17 | Reference to the 1,415 acreage of the campus removed (avoided). | S. Hutson | X |
| Maps & Tables, Figure 5.1-3 | Figure 5.1-3 UCF 2012 Wetlands Map. Add note "Map is intended only to show the Jurisdictional Wetlands All Conservation Easements are shown in 9.0 CONSERVATION, Figure 9.0-4." | SJRWMD | X |
| Maps & Tables, Figure 5.1-5 | Replace Figure 5.1-5 Stormwater Master Plan Impervious Area Status Report dated 11/13/2013 with Report dated 4/30/19 | SJRWMD | X |
| 6.0 TRANSPORTATION | | | |
| Page 10 | Two Policies are numbered 5.3.1 | W. Robinson | X |
| 7.0 INTERGOV. COORD. | | | |
| Page 7 | Add Objective 1.7 stating that UCF will maintain involvement with the community ... and Policies including 1.7.6 that requires biannual meeting with our neighbors (as requested by a neighbor) | S. Hutson | X |
| 8.0 PUBLIC SAFETY | | | |
| Page 5 | Correct sp. of Principal Investigator | J. Vasquez | |
| 9.0 CONSERVATION | | | |
| Maps & Tables Trail Maps (3) | Add descriptive text to Trail Maps from LNR webpages Add link to LNR maps online | S. Hutson, J. Elliot | |
| 10.0 CAP IMPROV & IMPLEM | | | |
| TOC | Implementation GOP is on page 3, not page 4 | S. Hutson | X |
| Page 5 | Objective 1.4, Policy 1.4.2 reads 1.3.2 | W. Robinson | X |
| Pages 9 - 10 | Corrections to the University Master Planning Committee (UMPC) Roles and Responsibilities, Membership, and Term of Service | P. Bohlen | X |
| Page 16 | Add a section on the Educational Plant Survey under IMPLEMENTATION | S. Hutson | X |
| Maps & Tables, SCP Line 11 | Change project name from Performing Arts Complex Ph. I to Ph. II; revise GSF to 122,800, and Project Scope to align with Summary of Required Spaces 10/1/2019 | S. Hutson | X |
| Maps & Tables, SCP Line 24 | Change project name from Spectrum Stadium Rust Remediation to Spectrum Stadium Steel Re-Coating | D. Hansen | X |
| Maps & Tables, SCP Line 32 | Change facility name to Environmental Health & Safety Support Facility. Change Project Scope: "research material" to "specialty material" | S. Hutson | |
| Maps & Tables, SCP | <ul style="list-style-type: none"> Add Lake Claire Expansion Add Recovery Cove | J Wilkening D. Hansen | |
| Maps & Tables, Figure 10.0-1 Capital Improvements Map: | <ul style="list-style-type: none"> Remove Key 27 from map and add to note on Legend "27. Tennis Complex (location TBD)" Add Lake Claire Expansion – get description from J. Wilkening Add Macnamara Cove – get description from D Hansen | B. Martin S Hutson | |
| Throughout | Remove 2015 from the title of the Educational Plant Survey. Verified that references (5) to the Educational Plant Survey indicate a date | C. Miranda | X |

Corrections made between Statutory Review (Jul. 22, 2019 – Oct. 22, 2019) and Adoption (Nov. 14, 2019) See also Agency and Gov't Comments for other changes.

| 11.0 ACAD & SUPPORT FAC | CHANGE | CONTRIBUTOR | |
|------------------------------------|---|--------------------|---|
| Page 3 | Policy 1.4.1: does not have a colon | W. Robinson | X |
| Pages 8 and 11 | Remove 2015 from the title of the EPS. Change from "2015 Educational Plant Survey" to "current Educational Plant Survey" (2 such) | C. Miranda | X |
| 12.0 FACILITIES MAINT. | CHANGE | CONTRIBUTOR | |
| Throughout | Proofing errors | L. Chmura | |
| EAR | CHANGE | CONTRIBUTOR | |
| Pages 16 & 17 | Standardize campus's or campus' | J. Settle | X |